Fahrrad am Bächle GmbH

Allmendstr. 11, 77709 Oberwolfach

Telefon: 07834 1437 Telefax: 07834 6637

Email: info@fahrrad-am-baechle.de Internet: www.fahrrad-am-baechle.de



GIANT TCR Advanced 1+



Modelljahr 2022

Material Advanced Carbon Rahmen, 12x142

mm Max. Reifenfreiheit: 32mm

Gabel Advanced Vollcarbon Gabel, OD1

Gabelschaft, 12x100 mm

Bremse Shimano Ultegra HRD, 160/ 140 mm

Schaltung Shimano Ultegra, 11-fach

Größen Diamant / L / 28", Diamant / M / 28",

Diamant / ML / 28", Diamant / S / 28",

Farben amber glow, black chrome

UVP: 3.199,00 EUR

^{*} Preisangaben gelten inklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer und bei Selbstabholung. Alle Angaben sind ohne Gewähr und gelten, solange der Vorrat reicht.

Schalthebel	Shimano Ultegra, 2-fach	Bremshebel	Shimano Ultegra HRD
Umwerfer	Shimano Ultegra	Pedale	nicht im Lieferumfang enthalten
Reifen	GIANT Gavia Course 1, 700x25c, Tubeless Ready, 60 TPI Auslieferung schlauchlos	Innenlager	Shimano Pressfit
Felgen	GIANT SLR 2 Disc Carbon, Tubeless Ready, 42 mm	Kurbelsatz	Shimano RS510, 52/36T Kettenblätter
Naben	GIANT SLR 2 Disc	Zahnkränze	Shimano 105, 11-30T
Speichen	GIANT SLR 2 Disc	Kette	KMC X11EL-1
Sattel	GIANT Approach		
Sattelstütze	GIANT Variant Carbon		
Lenker	GIANT Contact		
Vorbau	GIANT Contact		
Griffe	GIANT Stratus Lite 2.0		